

ПРОТОКОЛ № 29
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 16.06.2023 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 43 з 57 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про допуск
2. Про додаткові бали
3. Про заяви вступників
4. Про надання рекомендацій щодо запрошення на навчання
5. Про розподіл максимальних обсягів держзамовлення

СЛУХАЛИ: 1. Голову відбіркової комісії з питань проведення вступної кампанії до аспірантури та докторантури Циганюка Д. Л. з питанням щодо допуску осіб до участі у конкурсному відборі.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Допустити до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 2. Голову відбіркової комісії з питань проведення вступної кампанії до аспірантури та докторантури Циганюка Д. Л. з інформацією щодо додаткових балів для вступу в аспірантуру.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Погодити додаткові бали. Список додається.

СЛУХАЛИ: 3. Заступника голови відбіркової комісії з питань проведення вступної кампанії до аспірантури та докторантури Бойка А. О. щодо заяв вступників про проведення вступних випробувань в дистанційній формі для вступу на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Дозволити дистанційну форму проведення вступних випробувань згідно заяв вступників.

СЛУХАЛИ: 4. Заступника голови відбіркової комісії ДМО Коваленка Є. В. з інформацією про надання рекомендацій щодо запрошення іноземних громадян на навчання.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Погодити список осіб, яким рекомендовано надання запрошень на навчання. Список осіб додається.

СЛУХАЛИ: 5. Заступника голови приймальної комісії СумДУ Леонова С. В. щодо розподілу максимальних обсягів державного замовлення для широкого конкурсу між конкурсними пропозиціями за освітніми програмами СумДУ, де МОН України було надано максимальні обсяги державного замовлення на спеціальність.

ПОСТАНОВИЛИ: 5. Затвердити наступний розподіл:

№ з/п	Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Доведений максимальний обсяг держзамовлення на спеціальність	Розподіл максимальних обсягів держзамовлення за освітніми програмами спеціальності
Ступінь бакалавра на основі ПЗСО					
1	051 Економіка	Економічна кібернетика та бізнес аналітика	денна	18	13
2		Економіка і бізнес			5
3	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси	денна	23	11
4		Банківська справа			12
Ступінь бакалавра на основі НРК5					
5	051 Економіка	Економічна кібернетика та бізнес аналітика	денна	5	2
6		Економіка і бізнес			3
7	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси	денна	5	2
8		Банківська справа			3
9	076 Підприємництво та торгівля	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	денна	5	3
10		Електронний бізнес			2
11	122 Комп'ютерні науки	Інформатика	денна	46	30
12		Інформаційні технології проектування			16
Ступінь магістра на основі НРК6, НРК7					
13	051 Економіка	Економічна кібернетика	денна	14	6
14		Економіка та бізнес-інновації			8
15	073 Менеджмент	Управління проектами	денна	6	4
16		Бізнес-адміністрування			2
17	081 Право	Правознавство	денна	18	11
18		Інтелектуальна власність			7

Заступник голови
приймальної комісії



Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор РОЙ